

## DO TEPLA, DO THAJSKA - 3.

Neděle, 19. června 2022

Těm, kteří jsem opustil slavnou jeskyni - Tham Luang, jsem na dva dny opustil také hory a ocitl se v typické placaté thajské krajině mezi řekami a políčky i v tájích - miřadly kukuřice a cukrové třtiny. Díky satelitní navigaci jsem se malých silnicích a projet spoustou hezkých, čistých vesnic. Co mě zaujalo, byla nová označení - okolní - jakoli s vřetovými signály, varovnými nápisy a znobarevnými pruhy na vozkách. Thajci se o své věci starají dobře...

### Rozhodl

jsem se vynechal tam - atrakci zvanou Zlatá trojhelma - k, kde se vládli do země Mekong mnohem méně - země Ruak a vyznačuje tak hranice Thajska, Barmy a Laosu.

### Už

jsem tam totiž kdysi byl a není - to nic jiného než past na turisty, kteří z pověsti másta, která se kdysi používala velké množství opia a kde vládl vládnoucí drogový král Khun Sa.

### Dnes

horské kmeny na obou stranách hranic přistupují opium v - cemen - jen pro vlastní potřebu a živí se hlavně přístováním kávy, jablek a jahod. Tedy produkt, který v tropických národních moc nerostou. Vzal jsem to tedy zkratkou přímě - mo do městečka Chiang Saen, která leží na břehu mocné země Mekong, která tvoří zhruba hranici s Laosem. Ona se ta země vlastně jmenuje Mae Nam Kong (doslova matka vod Kong), ale Evropané domorodci nazývají zpotvořují - a jednodušeji. Podvěte země na známý most přes řeku Kwai. Ta země se ve skutečnosti jmenuje Mae Nam Khwae Noi, neboli země Malé Khwae. Stačila kniha a film, a z země se stal Kwai (šesky buvol).

### Chiang

Saen je přímě - jemná městečko s přímě - n - promenádou a dvěma hlavními ulicemi ve tvaru T. Ubytoval jsem se hned u země v malém motelu, vlastně n - jak msi nerudně Nám - cem a tento přímě byla jediná "bledá tvář", kterou jsem v tom městě viděl.

### Večer

byla hlavní ulice uzavřena a vznikl na ní - v Thajsku tak populární - Night Market. To znamená desítky stánků s jídlem a desítky malých restaurací. Thajci j - dlo milují a večer pod přímě nebem s rodinou a přáteli přímě - mo zbožňují. Já se držel své osvědčené taktiky, ur - en - k tomu, abych se nepřemě - ral. Objednával nej - zná - j - dobroty za 10, maximálně 20 bathů a zobal jsem jako ptáček. Díky neuvěřitelnému vřetovému dobrot to ovšem dopadlo jako vždy, a já se skutečně přemě - ral tak, že jsem ke spánku uláhal s mohutným funem jako nějaká kwai (ano, buvol).

### Ráno

opět do sedla a podí se proudu mocného Kongu vstá - c dalším dobrodružstvím. Přímě jsem koku, kterou jsem kdysi s Joanne a dcerami sj - d - l na voru a sledoval veletok po městních silnicích, což vzalo sice mnohem více času než hlavní silnice, ale bylo to mnohem krásnější.

### Jedno

másto na skále s vřetovými hledem na řeku bylo dokonce tak nádherné, že jsem otočil stroj, zajel do poslední vesnice k obchodu, zakoupil ledové pivo Chang a

vychutnal si pak v<sup>1</sup>/<sub>2</sub>hled vskutku n<sup>3</sup>/<sub>4</sub>le<sup>3</sup>/<sub>4</sub>it<sup>3</sup>/<sub>4</sub>. A dob<sup>TM</sup>e jsem ud<sup>l</sup>al, proto<sup>3</sup>/<sub>4</sub>e jsem pozd<sup>l</sup>ji narazil na m<sup>l</sup>-sta, kde <sup>l</sup>-<sup>l</sup>-n<sup>l</sup>sk<sup>l</sup>© spole<sup>l</sup>nosti d<sup>l</sup>aj<sup>l</sup>- <sup>l</sup>TM<sup>l</sup>eku splavnou a kde to vypad<sup>l</sup> u<sup>3</sup>/<sub>4</sub> dost p<sup>TM</sup><sup>l</sup>-<sup>l</sup>jern<sup>l</sup>.

Dal<sup>l</sup><sup>l</sup>-

zast<sup>l</sup>ivkou na m<sup>l</sup>© pouti bylo m<sup>l</sup>sto Chiang Kong. Tam jsem na<sup>l</sup>jel sv<sup>l</sup> j hot<sup>l</sup><sup>l</sup>lek ze star<sup>l</sup><sup>l</sup>ch <sup>l</sup>•as<sup>l</sup> zav<sup>TM</sup>en<sup>l</sup><sup>l</sup>, ale po kr<sup>l</sup>tk<sup>l</sup>©m hled<sup>l</sup>n<sup>l</sup>- na<sup>l</sup>jel za velice slu<sup>l</sup>inou covidovou cenu pokoj t<sup>l</sup>©m<sup>l</sup>-<sup>l</sup>TM<sup>l</sup> luxusn<sup>l</sup>- a nav<sup>l</sup>-c op<sup>l</sup>t u <sup>l</sup>TM<sup>l</sup>eky.

P<sup>TM</sup>ekvapila

m<sup>l</sup> kr<sup>l</sup>sn<sup>l</sup> promen<sup>l</sup>da s r<sup>l</sup>-zn<sup>l</sup><sup>l</sup>mi m<sup>l</sup>stky a nadchody, kter<sup>l</sup>© vypadaly jako z n<sup>l</sup>jak<sup>l</sup>©ho v<sup>l</sup>deckofantastick<sup>l</sup>©ho filmu. A op<sup>l</sup>t - t<sup>l</sup>©m<sup>l</sup>-<sup>l</sup>TM<sup>l</sup> <sup>l</sup><sup>l</sup>dn<sup>l</sup>- turist<sup>l</sup>©, na <sup>l</sup>TM<sup>l</sup>ece krom<sup>l</sup> ob<sup>l</sup>•asn<sup>l</sup>© lod<sup>l</sup> se zbo<sup>l</sup><sup>l</sup>-m, jen lod<sup>l</sup> pohrani<sup>l</sup>•n<sup>l</sup>- str<sup>l</sup><sup>l</sup>. Ale nakonec jsem potkal velice sympatick<sup>l</sup><sup>l</sup> kanadsko-thajsk<sup>l</sup><sup>l</sup> p<sup>l</sup>ir, dali jsme se do <sup>l</sup>TM<sup>l</sup>e<sup>l</sup> i a skon<sup>l</sup>ili ve v<sup>l</sup><sup>l</sup>born<sup>l</sup>© vietnamsk<sup>l</sup>© restauraci s jazzovou hudbou.

R<sup>l</sup>ino

bylo kr<sup>l</sup>sn<sup>l</sup>, rosa v tr<sup>l</sup>v<sup>l</sup> a sv<sup>l</sup><sup>l</sup>- vzduch.

Natankoval

jsem svou Hondu Click a vyrazil.

Tentokr<sup>l</sup>t

zp<sup>l</sup>t do hor! Tak dal<sup>l</sup><sup>l</sup>- pokrač<sup>l</sup>•ov<sup>l</sup>n<sup>l</sup>- zas co nejd<sup>TM</sup><sup>l</sup>-ve,

moc v<sup>l</sup>is zdrav<sup>l</sup>-m,

MIKIN